

DPS

DEMOKRATSKA PARTIJA
SOCIJALISTA CRNE GORE

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Aleksi Bečiću



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	23. 3	20 21	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	D-61-2/21-92		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

POSLANIČKI KLUB

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministarki odbrane, Oliveri Injac, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Da li je Sinjajevina i dalje u opticaju za vojni poligon i šta sadrži informacija koju ste u januaru na vladi usvojili, a koja je klasifikovana i zašto je klasifikovana?

Obrazloženje ću dati na sjednici Skupštine.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Predrag Bošković
Bošković



Crna Gora

Ministarstvo odbrane



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

Čuvati do
strana 23 broj 351
Obradivač:

PRIMLJENO:	25. 3.	20 21. GOD.
14 KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-92/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Adresa: Jovana Tomaševića 29,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 483-113
www.mod.gov.me

Br: 14-076/21-2108/2

25. mart 2021. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

-gospodin Aleksa Bečić, predsjednik Skupštine-

PODGORICA

Dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Predraga Boškovića, zavedeno u Skupštini Crne Gore pod brojem 00-61-2/21-92/1 od 23. marta 2021. godine.

S poštovanjem,

Prof. dr Olivera Injac
MINISTARKA



Olivera Injac



Broj: 14-076/21- 2108 | 2

25.3.2021. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu čl. 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore ("Službeni list RCG", br. 51/06, 66/06 i "Službeni list CG", br. 88/09, 80/10, 39/11, 25/12, 49/13, 32/14, 42/15, 52/17, 17/18, 47/19, 112/20 i 129/20), poslanik Demokratske partije socijalista Predrag Bošković, ministarki odbrane postavio je sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

"Da li je Sinjajevina i dalje u opticaju za vojni poligon i šta sadrži informacija koju ste u januaru na vladi usvojili, a koja je kasifikovana i zašto je klasifikovana?"

U vezi sa postavljenim pitanjem, na osnovu člana 191 ovog poslovnika, ministar odbrane daje sljedeći

ODGOVOR

Vlada Crne Gore je, na sjednici od 21. januara 2021.godine, usvojila Informaciju o aktivnostima koje su sprovedene u postupku donošenja odluke o formiranju vježbovno-strelišnog prostora na Sinjajevini i zaključeno je da civilno-vojna saradnja u toku priprema za formiranje vježbovno-strelišnog poligona na Sinjajevini nije realizovana u dovoljnoj mjeri, a to je jedna od ključnih preporuka za kvalitetnu pripremu ovih aktivnosti.

Vlada Crne Gore nije donijela konačnu odluku o formiranju poligona za potrebe Vojske Crne Gore. Odluka nije donijeta iz razloga što su aktivnosti u vezi procjene svih segmenata još uvijek u toku zbog naglašene potrebe monitoringa kako vojnih, tako i civilnih segmenata, uključujući i segment zaštite životne sredine.

Nakon procjene svih segmenata i donošenja konačne odluke Vlade, Ministarstvo odbrane će istu objaviti u transparentnom postupku, kako bi svi zainteresovani subjekti bili adekvatno informisani.

Predmetna informacija je označena stepenom tajnosti INTERNO iz razloga jer ista sadrži tajne podatke, vezane za sredstva posebne namjene na upotrebi u Vojsci Crne Gore.

MINISTARKA
prof. dr Olivera Injac



Olivera Injac